
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】
＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比
倉敷市 73 77.7% とても良かった 40 42.6%

岡山市 15 16.0% 良かった 25 26.6%

岡山県県南地域 4 4.3% あまり良くなかった 1 1.1%

岡山県県北地域 2 2.1% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 0 0.0% 無回答 28 29.8%

無回答 0 0.0% 計 94 100.0%

計 94 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●三味線と落語の組合わせ、初めてで楽しかった。

男 35 37.2% (60才以上)

女 29 30.9% ●津軽三味線を生ではじめて聴き、とてもよかったです。

無回答 30 31.9% 落語もとても楽しめました。

計 94 100.0% 次回が楽しみ。

(60才以上)

＜年代別＞ 回答数 構成比 ●午前も午後もいろいろな演目が楽しめてよかったです。

20才未満 3 3.2% (50代・女性)

20代 1 1.1% ●来世楽　良かったです。大好きな津軽三味線

30代 2 2.1% 楽しく聞かせてもらいました。

40代 5 5.3%

50代 10 10.6% (60才以上・女性)

60代 71 75.5%

無回答 2 2.1%

計 94 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 39 41.5%

公演会場HP催し物案内 11 11.7%

知人・クチコミ 11 11.7%

雑誌・情報誌 2 2.1%

新聞 20 21.3%

ポスター・チラシ 5 5.3%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 1 1.1%

SNS（Twitter・Facebook等） 0 0.0%

その他 5 5.3%

無回答 0 0.0%

計 94 100.0%
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アンケート集計結果(94枚） 

落語最高でした。又来館したいです。
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